ERRATUM

Reassignment of Structures of the Dihydro-V-tetrazines-II

N. E. Alexandrou

Tetrahedron 22, 1309 (1966)

Page 1310: Structure VD should be

VD:
$$R = -C_0H_0$$
, $Ar = -Cl$

Page 1312: Last line should read

where Me = metal